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ЯК ІНСТРУМЕНТ РЕГІОНАЛЬНОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ ВІННИЧЧИНИ 

Анотація. У статті окреслено ключові аспекти переходу від аналогового до цифрового 

мовлення в Україні та його регіональний вимір на прикладі Вінницької області. Наголошено на 

ролі міжнародних домовленостей та нових регуляторних актів у сфері розподілу радіочастот-

ного спектру. Визначено значення цифрового телерадіомовлення як інструменту регіональної 

програми «Електронна Вінниччина», що сприяє розвитку інформаційно-комунікаційної інфра-

структури, доступності електронних послуг та прозорій комунікації влади з громадянами. 
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Перехід від аналогового до цифрового мовлення є не просто технологічною 

модернізацією, а виконанням міжнародних домовленостей, які започаткували 

цей процес, особливо Женевського плану «Женева-2006» [1]. Цей план є фунда-

ментальною основою для перерозподілу частот, що безпосередньо впливає на пла-

нування радіочастотного ресурсу в Україні та, відповідно, у Вінницькій області. 

В Україні регуляторна еволюція досягла критичної точки у 2024 році. Заста-

рілі нормативно-правові акти, зокрема Постанова Кабінету Міністрів України 

№ 815 від 9 червня 2006 року («Про затвердження Плану використання радіо-

частотного ресурсу України») та Постанова № 1208 від 15 грудня 2005 року, були 

скасовані. Замість них набрав чинності новий План розподілу і користування ра-

діочастотним спектром в Україні, затверджений Постановою Кабінету Міністрів 

України № 1340 від 19 грудня 2023 року [2]. 

Цей перехід, який відбувся у січні 2024 року, є критично важливим, оскільки 

він прямо пов’язаний із зобов’язаннями України щодо приведення національного 

законодавства у відповідність до законодавства Європейського Союзу, що є час-

тиною процесу європейської гармонізації. Необхідність прискореної очистки 

смуг частот, що використовувалися аналоговим мовленням, диктується жорст-

кими графіками регулятора, що випливають із цих міжнародних та євроінтегра-

ційних пріоритетів. Отже, терміни остаточного відключення аналогового мов-

лення (АЦО) на Вінниччині будуть визначатися не лише соціальною готовністю, 

але й необхідністю вивільнення спектру, що збільшує ризик примусового, а не 

поступового, вимкнення аналогового сигналу. Стратегія диджиталізації має бути 

сформована з урахуванням цих жорстких графіків. 
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Цифрове мовлення має значні переваги перед аналоговим, що демонструє 

порівняльний аналіз ключових стандартів. 

Диджиталізація телерадіомовлення не існує у вакуумі, а є невід’ємною час-

тиною ширших регіональних цілей цифрової трансформації. Стратегія Вінниччи-

ни до 2027 року, у межах Стратегічної цілі 2 «Регіон належного та ефективного 

врядування», містить оперативну ціль 2.1 – «Розвиток електронного урядування 

та цифровізації» [3]. 

На виконання цих завдань затверджено регіональну програму цифровізації 

«Електронна Вінниччина», виконання якої є стратегічним завданням обласної 

влади [4]. Ця програма спрямована на розвиток інформаційно-комунікаційної 

інфраструктури, відкритих даних, інтеграцію регіону до світового інформаційно-

го простору та забезпечення доступу громадян до процесів цифрового розвитку. 

Стійке та доступне цифрове телерадіомовлення виступає ключовим інстру-

ментом для реалізації цілей «Електронної Вінниччини». У регіональній програмі 

наголошується на потребі спростити комунікацію органів влади з населенням. 

Цифрове телебачення та радіо, особливо Суспільне мовлення, є найширшим ка-

налом доставки інформації, критично важливим для тих, хто має обмежений до-

ступ до Інтернету або проживає у сільській місцевості. 

Отже, стратегія диджиталізації має закріпити за регіональними цифровими 

мовниками функцію не лише традиційного медіа, а й елемента критичної цифро-

вої інфраструктури. Вони повинні стати основним каналом для оперативного циф-

рового інформування громад про електронні послуги, діяльність обласної та міс-

цевої влади, а також для поширення публічних електронних документів. 
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